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 Након пожара у Колубари у којој је синоћ изгорео багер од 18,8 милиона евра
најпре се огласио народни посланик Владимир Ђукановић и рекао да мора да
поднесе оставку министарка Зорана Михајловић. Убрзо се огласила и Михајловић,
која у првој изјави након хаварије рекла да је то све последица дугогодишњег
нерада руководства ЕПС-а и додала да су се предузећа у електроенергетском
систему превише "одродила" од своје државе и постала "држава у држави".

  

Одговарајући на питање новинара поводом синоћног пожара на копу Тамнава у
Колубари, Михајловић је рекла да се синоћ догодио озбиљан проблем, јер је изгорео
„најбољи и најјачи одлагач“ у Колубари, чија је вредност 18,8 милиона евра.

  

„Оно што грађани тренутно гледају јесте један јавашлук којим се покушава показати да је
држава немоћна. Држава није немоћна, јер да државе није било, од 11. децембра, када
се десио први колапс и хаварија, било би много више последица и проблема“, указала је
Михајловић.

  

Навела је да је држава у том периоду помогла са свим што је било потребно како би
грађани и тада и сада имали струју, наводећи да је обезбедила довољну количину
мазута, увезла довољно електричне енергије и направила добру координацију.
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"То је нас све коштало", нагласила је Михајловић и додала да су се предузећа у
електроенергетском систему превише "одродила" од своје државе и да су постала
"држава у држави".

  

Нагласила је да се то у наредном периоду мора променити, ко год био министар или
директор тих предузећа.

  

"Сваки дан смо у Влади Србије и сваки дан решавамо краткорочно проблеме не зато што
неко није радио месец дана, већ зато што неко годинама није на прави начин планирао,
одржавао, инвестирао, руководио..", рекла је Михајловић након обиласка
Електродистрибуције Србије.

  

Она је казала да "проблеме имамо сваки дан, да смо синоћ имали пожар, прошле недеље
такође, као и недеље пре тога".

  

Михајловић је такође најавила да ће се у наредних седам дана изаћи пред Владу Србије
с плановима где се и колико улаже, "како се праве планови, зашто се не поштују
технолошки процеси и пројекти".

  

"ЕПС није само одређена група неодговорних људи, већ је ЕПС и скуп феноменалних
инжењера, одличних рудара, и ми са њима седимо и разговарамо и правимо план шта
мора да се уради да се ово више никада не би десило", рекла је Михајловић.

  

Нагласила је да је "одговорност озбиљна ствар" и додала да када је реч о хаваријама у
ЕПС-у постоје одговорни.

  

"Истражни органи морају да нам кажу зашто се то десило, ја не знам, али ми морамо да
знамо зашто се десило. Исто тако постоји одговорност оних који управљају, ти који
управљају ЕПС-ом сносе одређену одговорност, јер нас све кошта - увоз, време, багер и
на крају крајева да се захвалимо што нико није повређен", закључила је Михајловић.
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(Танјуг)
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